



БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ

«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ФОРТЕЦЯ-ДНІПРА 1»

Благодійна неприбуткова організація
Ідентифікаційний код юридичної особи 45004927,
Україна, 49051, Дніпропетровська область, місто Дніпро, вулиця Курсантська,
будинок 75, телефон +380 (66) 951-04-97

ЗВЕРНЕННЯ ДО БЛАГОДІЙНИКІВ

Наш фонд - це організація, де зустрічаються однодумці, які хочуть допомагати постраждалим внаслідок катастроф, збройних конфліктів і нещасних випадків, а також біженцям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах внаслідок збройної агресії російської федерації, що може стати першим кроком та створить передумови подальшого вирішення цього важливого питання та інтеграції економічного та соціально активного населення в місцеві громади.

Основне наше послання, що участь у допомозі - це не тільки справа департаментів соціального захисту та громадських організацій, це справа кожного з нас!

Ми впевнені, що допомога повинна ґрунтуватися на знанні, а не на емоціях, що працювати треба над причинами, а не розгрібати наслідки. Що тільки системний підхід до надання допомоги здатний привести до змін в майбутньому.

Благодійність - це процес, який передбачає дотримання механізму, правила якого поширюються на всіх без винятку його учасників: фізичних і юридичних осіб. Хочемо розповісти вам про наші основні принципи благодійності:

-будь-яка благодійна допомога повинна надаватися на безоплатній основі, інакше вона втрачає будь-який сенс;

-рішення про участь у благодійності повинно бути добровільним, за умови відсутності впливу зовнішніх факторів;

- допомога повинна бути системною. Разове пожертвування не приведе до результату.

Ми на власному прикладі хочемо показати, що надавати допомогу набагато ефективніше не імпульсивними поривами, а системними чітко спланованими діями.

Звертаюсь до Вас з проханням долучитися до нашої ініціативи, перерахувавши цільові кошти за наступними реквізитами: п/р UA283054820000026006300017094 в АТ «ОЩАДБАНК», МФО 305482

Приєднуйтеся, творити добро легше разом!

З повагою,

Голова Правління

С.В. Русецький